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VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE CAIONVICO 

ZONA EST 

 
Il giorno 30 del mese di marzo dell’anno 2020 alle ore 20.45, si è riunito in collegamento audio-
video da remoto, il Consiglio di Quartiere Caionvico, per discutere sul seguente ordine del giorno: 
 

1) Approvazione verbale precedente 
2) Informativa del Presidente 
3) Varie ed eventuali 

 
In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 
 
N. COGNOME NOME DATA NASCITA Presente assente 
1 BERETTI COSTANZO 04/01/1953 XXXX  
2 DUSI ILARIA 06/08/1987 XXXX  
3 FAINI MARIANGELA 17/03/1952 XXXX  
4 FIORESE GIANLUCA 13/09/1962 XXXX  
5 LIBERINI GABRIELLA 24/03/1960  XXXX 
6 SASSI ALESSANDRO 27/02/1963 XXXX  
7 BONOMETTI STEFANO   XXXX 
 
Il Consiglio risulta quindi regolarmente costituito ed atto a deliberare. 
 
Presiede la riunione il Presidente del Consiglio di Quartiere, Alessandro Sassi. 
Redige il verbale il Consigliere Mariangela Faini. 
 
ODG 1: Approvazione verbale precedente 
Viene approvato, all’unanimità, il verbale della seduta precedente, già a suo tempo inviato a tutti i 
consiglieri. 
 
ODG 2: Informativa del Presidente 
Il Presidente ricorda che ha ritenuto di convocare questa riunione, nell’unica modalità possibile, per 
dare almeno una sintetica informativa su quanto è accaduto dall’ultima riunione e sulle attività in 
corso, tutte relative alla gestione dell’emergenza sanitaria. 
 
Riguardo alle attività effettuate: 

- È stata condivisa ed inviata in Comune la nota su quanto osservato durante la visita, con il 
titolare, presso il cantiere alle pendici del Monte Mascheda, presenti oltre al Presidente, la 
vice M.Faini, il consigliere G.Fiorese ed i signori A.Boifava e L.Molinari. 

- Sono state inviate, dopo aver apportato le rettifiche concordate, la relazioni sulla segnaletica 
orizzontale e verticale e la relazione sulle esigenze di asfaltartura/sistemazione di strade e 
marciapiedi 

- Sono state inviate le consuete segnalazioni relative all’abbandono dei rifiuti 
 
Riguardo invece alle attività relative all’emergenza Covid-19: 



- Abbiamo verificato ed integrato con il Comune la lista dei negozianti disponibili alla 
consegna a domicilio, dando anche risposta ai commercianti non rientranti nelle categorie 
ammesse 

- Fungiamo da diffusori delle informazioni ufficiali che arrivano ai Presidenti, via whatsapp, 
dalle fonti del Comune. A questo proposito il Presidente ricorda che la info vengono da lui 
inoltrate anche sul gruppo del CdQ affinchè ognuno provveda poi a sua volta verso i propri 
contatti 

- Siamo in stretto contatto con il Punto Comunità che, nel nostro quartiere, gestisce i volontari 
che portano spesa, farmaci e altro a domicilio alle persone bisognose. Al P.C. verrà anche 
demandata la distribuzione /consegna delle mascherine che verranno assegnate ai CdQ 

 
ODG 3: Varie ed eventuali 
Il consigliere G.Fiorese, chiede di informarsi presso A2A sui tempi di sistemazione della voragine 
che si era aperta qualche mese fa, riempita da settimane, ma ancora cintata. 
Il Presidente invierà domanda in Comune. 
 
Non essendoci altro da discutere e nessuno chiedendo la parola, la riunione termina alle ore 21.25. 
 
Letto confermato e sottoscritto 
 
Il Presidente 

Alessandro Sassi 
Il Consigliere che redige il verbale 

Mariangela Faini 


